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Сигнали повітряної тривоги стали невід'ємною частиною нашого життя.
     Атака  по  території  України  відбувається  одночасно  за  різними
напрямками ракетами різних типів повітряного, морського та наземного
базування. Наше найкраще ППО працює на наш захист відмінно. Проте
уламки  ворожих  ракет  в  радіусі  декількох  кілометрів  падають  на
цивільну інфраструктуру та на голови місцевих мешканців,  та несуть
неабияку загрозу.
      ‼ ️Наполегливо нагадуємо: 

Під час кожної повітряної тривоги перебувайте в укритті.💎
 Дотримуйтесь правила «двох виходів». Ви повинні чітко знати, що з💎

укриття є щонайменше 2 виходи. Тому підвал чи гараж з одним виходом
– це пастка. Єдиний вихід може завалити уламками будинку або під час
пожежі він може бути заблокованим. 

Усі  укриття  під  час  повітряної  тривоги  мають  бути  відкритими,  а💎
населення має мати безперешкодний доступ. 

Проте, якщо ви стали свідком факту ненадання доступу до укриття:💎
якщо двері,  позначених  на  мапі  укриттів  зачинені  під  час  повітряної
тривоги,  ви можете   зателефонувати  рятувальникам або в  поліцію та
повідомити про це (бо це є порушенням закону).

Дотримуйтесь правила «двох стін». Від небезпеки вас має відділяти💎
щонайменше 2 стіни, бо одна ймовірно, зруйнується від удару, а друга
візьме  на  себе  уламки  стіни,  віконного  скла  тощо.  Тому  ховатися
безпечно  у  місці,  яке  розташоване  за  другою  від  фасаду  опорною
стіною. Зазвичай це тамбур, коридор або передпокій. Навіть якщо вам
здається, що будинок нестійкий, підвалу нема, а в сховищі немає місця,
лишайтеся біля опорних стін – вони витримають.

Тримайтеся  подалі  від  вікон,  перебувайте  в  безпечних  місцях  до💎
відбою повітряної тривоги.

Не виходьте на вулицю без нагальної потреби. 💎
 Уникайте  місць  скупчення  людей  та  об’єктів  критично-важливої💎

інфраструктури.
 Уникайте поїздок автомобілем під час повітряної тривоги. 💎
Завжди тримайте «тривожну» валізу напоготові. А в ній: запаси їжі,💎

питної  (технічної)  води,  ліків,  достатньо  теплих  речей,  заряджені
телефони, повербанки. 
      Додатково нагадуємо: не знімайте роботу ППО, не постіть в мережу!
Зберігайте інформаційну тишу! 
   Не  нехтуйте  сигналами  повітряної  тривоги!  Пам’ятайте  -  правила
безпеки написані гірким досвідом!
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